

**УКРАЇНА**  
**ГЛИБОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**У П Р А В Л І Н Н Я      О С В І Т И**  
60400, смт.Глибока, Чернівецької області, вул.Шевченка, 1 тел.: (03734)2-13-63

**НАКАЗ**

04.05.2016

№ 379

**Про підсумки проведення державної  
атестаційної експертизи Опришенської  
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  
Опришенської сільської ради  
Глибоцького району Чернівецької області**

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту», частини третьої статті 40 Закону України «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів», наказів управління освіти Глибоцької районної державної адміністрації від 29.07.2015 №446 «Про порядок проведення державної атестації дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Глибоцького району», від 22.01.2016 №52 «Про проведення атестаційної експертизи Опришенської загальноосвітньої школи І—ІІІ ступенів Опришенської сільської ради Глибоцького району Чернівецької області» у період з 28.03.2016р. по 15.04.2016р. здійснено атестаційну експертизу Опришенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Опришенської сільської ради Глибоцького району Чернівецької області.

До проведення атестаційної експертизи були залучені спеціалісти управління освіти райдержадміністрації, районного методичного центру, представники громадськості.

У ході атестаційної експертизи перевірено відповідність документації, у тому числі фінансової, вимогам законодавства; забезпечення якості загальної середньої освіти; дієвість внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку) учнів (вихованців); організація роботи щодо професійного розвитку педпрацівників; загальний стан території, будівель та приміщень навчального закладу; організація харчування дітей; забезпечення соціально-психологічного супроводу учнів (вихованців); створення умов для задоволення потреб учнів (вихованців) у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи; роль навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадськістю,

громадськими об'єднаннями; забезпечення якості управлінської діяльності (наявність (дієвість) внутрішнього контролю за організацією навчально-виховного процесу; стан усунення порушень вимог законодавства і недоліків у роботі, виявлених під час попередніх заходів контролю; відкритість і публічність у діяльності навчального закладу та ін.

У ході проведеної експертизи атестаційна комісія прийшла до висновку про відповідність освітніх послуг Опришенської загальноосвітньої школи І—ІІІ ступенів Опришенської сільської ради Глибоцького району Чернівецької області державним стандартам повної загальної середньої освіти.

Виходячи з викладеного вище,

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Визнати Опришенську загальноосвітню школу І—ІІІ ступенів Опришенської сільської ради Глибоцького району Чернівецької області атестованою.

2. Директору Опришенської загальноосвітньої школи І—ІІІ ступенів Опришенської сільської ради Глибоцького району Чернівецької області (Боднарюку М.І.):

2.1. Довести до відома педагогічного колективу та батьківської громадськості інформацію, подану у Висновку про проведення атестаційної експертизи закладу, що додається.

2.2. Організувати обговорення результатів атестаційної експертизи закладу та рекомендацій адміністрації та педагогічному колективу на черговій нараді при директоріві.

2.3. Розробити до 25.05.2016р. заходи на виконання рекомендацій, встановлених членами атестаційної експертизи та вжити відповідних організаційних та управлінських рішень для їх виконання.

2.4. Інформувати управління освіти про виконання рекомендацій щодо підвищення якості надання освітніх послуг до 01.09.2016р.

3. Розмістити даний наказ на сайті управління освіти райдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління освіти І.Ю.Цуркан.

Начальник управління освіти



В.І.Барарюк